

Tiparire buletin AFER

I.D.: 37458700

Documente participare:

- 6-ADV1094128.zip

Data publicarii	25.07.19	Coduri CPV	79810000-5
Termenul limita pentru depunere:	09.08.19	Pretul estimativ:	15.000,00 RON - 15.000,00 RON

Descriere: Se dorește achiziționarea serviciilor de tipărire pentru „Buletinul AFER” care cuprinde informații referitoare la activitatea specifică a Autorității Feroviare Române-AFER. Anual se vor tipări 6 (șase) numere din „Buletinul AFER”, cu o periodicitate de 2 luni. Publicația trebuie să se prezinte în următoarea formă: Coperta color 4 pagini A4 portret, policromie față-verso, carton dublu cretat lucios 200 g/mp, Interior color 4 - 16 pagini A4 portret, policromie față-verso, carton dublu cretat lucios 150 g/mp Interior alb-negru 100 - 240 pagini A4 portret, negru față-verso, hârtie offset indigen 60 g/mp, Tiraj 120 exemplare/număr. Machetele grafice vor fi transmise Prestatorului în format digital CDR - CorelDRAW, TIF - TIFF Bitmap, JPG - JPEG Bitmap sau PDF - Adobe Acrobat și vor fi însoțite de un print martor. Conținutul alb-negru va fi transmis Prestatorului sub formă DOC - fișier Word și va fi însoțit de un print martor. Prețul se va exprima în lei/exemplar (fără TVA), cu justificarea acestuia. Prestatorul are obligația ca în termen de maxim 2 (două) zile lucrătoare de la primirea materialului de la Achizitor să realizeze exemplarul martor al numărului din publicație. După finalizarea exemplarului martor, Prestatorul va notifica Achizitorul pentru acordarea vizei „Bun de tipar”. Achizitorul va numi și împuternici o persoană pentru verificarea și acordarea în numele său a vizei de „Bun de tipar”. Persoana împuternicită în acest sens va verifica și acorda viza „Bun de tipar” în maxim 1 (una) zi lucrătoare de la data primirii exemplarului martor. Persoana împuternicită de Achizitor pentru acordarea vizei „Bun de tipar” trebuie anunțată în timp util de către Prestator și are obligația de a se prezenta la ora stabilită pentru verificare, la sediul Prestatorului sau Achizitorului, după caz.